

Budapest Főváros XII. kerületi Hegyvidéki Önkormányzat

Képviselőtestülete részére

Tisztelt Képviselőtestület !

A 2015. szeptember 24-ei testületi ülésén 1 napirendi pontként kerül tárgyalásra Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat Településfejlesztési Konceptiójának és Integrált Településfejlesztési Stratégiájának elfogadása.

A Tulajdonosi és Városfejlesztési Bizottság tegnap tárgyalta az anyagot.

Ennek vitájában vettem fel az alábbiakat, amit szeretnék a mai testületi ülésen is előadni.

A településfejlesztési stratégia 98. oldalán leírja: „A kerületben működő egészségügyi intézmények, bár nagy számban, mégis pontszerűen, sokszor egymás szerepét és jelentőségét gyengítve működnek. A sokszor leromlott infrastruktúrával, korszerűtlen struktúrákban működő állami intézmények mellett nagy számban jelentek meg a magas életszínvonalú csoportokat megcélzó, fizetős kisebb gyógyító magánvállalkozások, magánkórházak, egészségügyi magánintézmények. Tudatos gazdaságfejlesztési programmal, együttműködési struktúrák kialakításával, az intézmények közötti szinergiák kihasználásával a kerület vezető szerepe az egészségiparban megerősíthető. Az önkormányzat törekszik az állami fenntartású egészségügyi létesítmények szerepének növelésére, lépéseket tesz a Budai Egészségügyi Központ kerületben történő elhelyezésére.”

Az önkormányzat alapellátó egészségügyi intézményeinek integrációja, koncentrációja, infrastruktúrájuk fejlesztése kimaradt a ITS anyagból.

Ugyancsak kimaradt annak megemlítése, hogy jelenleg a hegyvidéki lakosság járóbetegellátása (szakorvosi ellátása) a budapesti kerületekkel és akár vidéki kisvárosokkal összehasonlítva is jelentős lemaradást mutat. Ennek oka az, hogy a Szt. János Kórházba integrált járóbetegellátás kapacitása és színvonala, valamint hozzáférhetősége kritikán aluli. A tervezett új budai „szuperkórház” ezt a problémát nem orvosolja, hiszen az a sürgősségi és fekvőbetegellátás fejlesztését fogja jelenteni.

Javaslatom, hogy az ITS anyagban a SZOFT-3 fejezetbe kerüljön be az önálló kerületi járóbeteg-ellátó intézmény kialakításának koncepciója, kerüljön felmérésre a jelenlegi helyzet és a tapasztalt problémák, anomáliák megoldására készüljön egy megvalósítási tanulmány. Ezzel párhuzamosan a háziorvosi szolgálatok ésszerű integrációját ill. a szakrendelővel történő integrációját is vegyük fel a következő 2-5 év kerületi stratégiai feladatai közé.

Tisztelettel:

Budapest, 2015. szeptember 24-én

Dr. Komáromi Zoltán
képviselő